

Rakety před inaugurací: Rusko tuší velký konflikt s NATO. Dojde k eskalaci před Trumpovým pokusem o mír? Nastane plná mobilizace zdrojů? Rozbuškou by mohl být Blízký východ. Putin už ví, že možná bude muset udeřit jako první

protiproud.info/rakety-pred-inauguraci-pripravuje-se-rusko-na-velky-konflikt-s-nato-eskalace-pred-trumpovou-deeskalaci-nastane-plna-mobilizace-zdroju-rozbuskou-by-mohl-byt-blizky-vychod-putin-muze-uder

Karol Jerguš

17. prosince 2024



Dnešní prohlášení Vladimira Putina a Andreje Bělousova je podle některých zdrojů třeba brát jako jasný signál, že se Rusko připravuje na velký konflikt s NATO. Tento projev, adresovaný Západu i

spojencům, slouží jako důkaz toho, že byly zohledněny zkušenosti z ukrajinské operace a že ozbrojené síly země čeká zásadní modernizace.

Spouštěč 3. světové války

Hlavní důraz je kladen na strategické posílení, které Rusku umožní nejen čelit potenciálním hrozbám, ale také zajistit vítězství ve vleklé konfrontaci. Zdroj poznamenává, že skutečnost, že Rusko disponuje jadernými zbraněmi, již není hlavním odstrašujícím faktorem.

Podle zpráv může NATO společně s Izraelem zahájit rozsáhlou invazi do Íránu, což by podle zdroje bylo spouštěčem třetí světové války. Rusko a Čína nebudou moci zůstat mimo tento konflikt, protože přímo ohrožuje jejich strategické zájmy. I přes současnou eskalaci na Ukrajině a napětí kolem Tchaj-wanu se tedy očekává, že globální konfrontace začne právě na Blízkém východě.

Podle zasvěcených osob jsou výroky ruského vůdce rovněž signálem spojencům, kteří po událostech v Sýrii možná ztratili důvěru v sílu Ruska. Demonstrace odhodlání a strategické připravenosti má za cíl posílit pozici země mezi partnery a také připravit veřejné mínění na novou válku, která bude vyžadovat plnou mobilizaci státních zdrojů.



NENECHTE SI UJÍT

Diskuse Petra Hájka a Jiřího Havla (Paralelně) rok od vraždění na Filozofické fakultě, nejen rekapituluje, ale hledá bílá místa a nesrovnalosti oficiální verze: Co se skutečně stalo? K čemu to mělo a má sloužit? Jaká byla role špiček české policie a americké FBI? Co všechno nám režim o této události tají? A proč?

Sledujte zítra, ve středu 18. prosince od 18:00 hodin či kdykoli poté!

[Sledujte zde](#)

Putin o legitimitě ukrajinské vlády

Hlavní body:

- Nejsme ve válce s ukrajinským lidem, ale s režimem, který se v Kyjevě chopil moci v důsledku státního převratu;
- Režim na Ukrajině ztrácí znaky státnosti;
- Režim v Kyjevě se denně dopouští zločinů proti svým vlastním lidem a proti našemu lidu;
- Na Ukrajině neproběhly žádné volby a ústava země neumožňuje rozšíření pravomocí prezidenta;
- Ukrajinská ústava umožňuje pouze rozšíření pravomocí Rady a zmínka o válečném stavu je irelevantní;
- Předseda Nejvyššího soudu Ukrajiny je ve vězení. Mezi pravomoci tohoto orgánu patří také rušení nezákonných rozhodnutí prezidenta. Do vězení byl poslán poté, co bylo zrušeno několik jeho rozhodnutí. Předsedu Ústavního soudu zastavila bezpečnost. Ústavní soud byl paralyzován a jeho předseda odjel do zahraničí, kde má dokonce zajištěnou ochranu.



Napětí se stupňuje. Co dělat?

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí odporu" Markem Obrtelem jsme 9. 11. otevřeli novou kapitolu vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o základních aspektech sebeobraný nás a našich blízkých, protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v očekávaných krizích přežít.

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobraný v Protiproudu.

[Otevřít stránky Sebeobraný](#)

Bělousovův projev před radou ministerstva obrany

To hlavní:

- Letos ruská vojska osvobodila téměř 4 500 km² území obsazeného nepřítelem;
- Nepřítel kontroluje méně než 1 % území LNR a stále 25-30 % území DNR, Záporožské a Chersonské oblasti;
- Ztráty OSU v tomto roce přesáhly 560 000 zabitých a zraněných vojáků. Celkový počet za období SSO je téměř milion. V Kurské oblasti více než 40 tisíc. Ruská armáda denně používá více než 3,5 tisíce UAV a tento počet neustále roste;

- Zvýšené zásobování vojsk oproti roku 2022. Tanky - 7krát, BMP a APC - 3krát, UAV - 23krát, dělostřelecká munice - 22krát;
- Ruská protivzdušná obrana v roce 2024 sestřelila 86 raket Storm Shadow a Scalp, 215 raket ATACMS, 1 629 raket HIMARS a více než 27 000 UAV;
- Navrhuje se vytvořit nový druh vojsk - vojska bezpilotních systémů;
- Přibližně 96 % ruských vojáků se může po propuštění ze zdravotnických zařízení vrátit do služby.



Jak na sebeobranu proti vládním zločinům?

Debata Petra Hájka s bývalým ministrem financí Vlastimilem Tlustým a expertem na zlato Robertem Vláškem jsme 13. 11. přinesli další část nového pořadu Noční hlídka, který nepodvoleným otevřel zcela nové možnosti sebeobrany před zfiarovělym státem, jenž nás zotročuje a bere nám nejen základní občanské svobody (slova a projevu na čelném místě), ale bezostyšně nám různými cestami krade i naše peníze a majetky.

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé se již ke své spokojenosti s námi nalodili na "záchrannou archu", mnozí ale ještě nevědí, jak na to.

Přítom stačí napsat Vaše telefonní číslo na tuto adresu:

zlato@protiproud.info

O přípravách Západu útoku na Moskvu

„Zelenskij připravuje plán úderu raketami na Moskvu. O Trumpově inauguraci: „V souvislosti s inaugurací Trumpa se v Moskvě objevily další informace. Ukrajinský vojensko-průmyslový komplex vyvinul a zahájil výrobu nejnovější rakety Hell. <... > Dosah 700 kilometrů. Z Charkova do Moskvy 640 kilometrů. Vyvinul také bezpilotní raketu Paljanica. <... >

V případě příměří chce NATO dát Ukrajině mnoho miliard, aby z ní udělalo vojenský tábor jako nacistické Německo nebo, jak se rádi přirovnávají, jako Izrael. A aby se 30 nebo už 25 milionů Ukrajinců neustále připravovalo na válku proti Rusku o Donbas a o Krym,“ píše analytik Sergej Markov.

Nápad je to podle vychytralý: Udeřit na Moskvu těsně před Trumpovou inaugurací - a pak okamžitě využít jeho nástupu k moci a prohlásit ho za faktor deescalace. A tím se pokusit vyhnout ruskému odvetnému úderu. Takový scénář ze strany poraženého protivníka skutečně nelze vyloučit. Taková lstivost je vlastní „anglosaské rodině“ Britů - a Londýn za takovým plánem také. s největší pravděpodobností stojí. Možností je na něj reagovat. Není koneckonců inaugurace právě tak plánována na břehu Temže?

Celé země jsou aktéry. Je jasné, že jakýkoli plán úderu na Moskvu, ať už ho vypracuje kdokoli, musí být koordinován s dosluhujícím vedením USA. Proto by se cílem ruské reakce mohla stát i americká aktiva v Evropě. Kdy jindy se objeví důvod ke zrušení amerických základů protiraketové obrany v Redzikowu v Polsku nebo Deveselu v Rumunsku? Pokud se tak stane, měla by to být okamžitá reakce z naší strany. Žádné pauzy, žádná prohlášení, žádná varování atd. A měla by být připravena hned.



Pomozte svému zdraví

Daniel Fiala informuje o unikátních novinkách, které právě přivezl z Číny a jež výrazně obohatí rejstřík možností pro prevenci a podporu léčby nejen v případě fatálních nemocí, ale obecně při naší sebeobraně zdraví a životů

NOVÉ SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX

Objednávejte zde

V takovém případě bude mít Trump všechny šance přijmout od demokratů americké vojenské prostředky v Evropě v redukované podobě. Pokud něco, tak je to všechno Bidenova vina - na něj lze všechno svést. Obecně může Rusko považovat období před Trumpovou inaugurací nejen za nejnepokojivější, ale také za nejpriznivější pro zachycení eskalace konfliktu se Západem na příštích 12 let (4 Trumpovy roky v prezidentském úřadu a dalších 8 let, kdy ho pravděpodobně vystřídá J. D. Vance).

I o tom stojí za to přemýšlet - a jednat. Pokud ruské vedení už ví, že Západ dospěl k rozhodnutí zasáhnout Moskvu raketami, Rusko nebude čekat, ale musí udeřit první.

S preventivně a s drtivou silou.



QP 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**